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FrontFit: myčky Miele, které se harmonicky začlení  
do designu kuchyně 

 

• Inteligentní mechanismus dvířek umožňuje minimální rozměry mezer 
• K dispozici u plně vestavných modelů ze současné řady G 7000 
• Digitální plánovací nástroj Miele pomáhá při výběru spotřebičů 

 
Když se kuchyně stále více stává obytným prostorem, musí se i domácí spotřebiče 
dokonale začlenit do individuálního kuchyňského prostředí. U myček Miele s FrontFit je 
to možné nezávisle na montážní situaci. Tovární řešení je pro vybrané modely řady  
G 7000 k dispozici okamžitě. Nový digitální plánovací nástroj Miele pomáhá při výběru 
spotřebičů. 

Ten, kdo sází na moderní, minimalistický design kuchyně, hledá spotřebiče, které se harmonicky 
začlení do celkového obrazu. Individuální řešení jsou žádaná zejména v oblasti plně 
integrovaných myček nádobí – například pro dosažení celistvého vzhledu v případě vysokých 
skříněk, řad skříněk bez soklů nebo u průběžných dekorativních rámečků. Společnost Miele 
vyvinula s novým systémem FrontFit inteligentní techniku frontálního upevnění, která je vhodná 
pro všechny montážní situace: díky integrovanému mechanismu se čelo nábytku při otevření 
myčky posune mírně nahoru. To znamená, že pod myčkou je potřeba méně místa pro výklopná 
dvířka – v designu je umožněn spodní rozměr mezery o velikosti pouze několika milimetrů  
a mimořádně nízká výška soklu. Maximální komfort při ovládání vyplývá z kombinace  
s osvědčenou funkcí od Miele, tedy ComfortClose: myčka nádobí se díky systému FrontFit zvlášť 
snadno otevírá i zavírá a dvířka setrvávají v libovolně požadované poloze. Jelikož se čelní část 
spotřebiče posune o méně než dva centimetry směrem nahoru, je dostupnost ovládání 
spotřebiče velmi komfortní. 

Systém FrontFit je dostupný pro vybrané varianty z aktuální řady myček G 7000, které jsou 
novým technickým řešením vybaveny z výroby. Výběr myčky navíc podporuje nový digitální 
plánovací nástroj Miele. S ohledem na výšku příslušné niky a další informace o výšce korpusu, 
výšce soklu a tloušťce čelní desky nástroj například informuje, zda je možné při plánování 
kuchyně použít řešení FrontFit a jakého rozměru mezery lze dosáhnout se standardní myčkou 
nebo myčkou velikosti XXL. Pomůcka pro plánování je k dispozici specializovaným prodejcům 
a projektantům kuchyní i zákazníkům na adrese www.miele.de/einbauschablone zdarma*. 
 
*V závislosti na modelu a zemi 
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Miele v České republice 
 
Miele ČR zahrnuje dvě společnosti – obchodní část a výrobní závod v Uničově. Firma Miele, 
spol. s r. o., byla založena v červenci 1991 v Brně. Začínala s pouhými pěti spolupracovníky, 
kteří se zabývali prodejem zemědělské techniky, spotřebičů pro domácnost i profesionálních 
přístrojů. Historie Miele v oblasti zemědělské techniky a profesionálních přístrojů (především 
laboratorní myčky) však sahá ještě před rok 1989. Centrála firmy sídlí od roku 1991 v Brně (od 
roku 2010 ve Spielberk Office Centre). 
 
O zákaznický komfort se stará vlastní značkový servis firmy i rozsáhlá síť ověřených obchodních 
partnerů, jako jsou architektonické ateliéry, kuchyňská studia nebo sítě obchodů s elektronikou 
a bílou technikou. 
 
V roce 2004 byl otevřen výrobní závod Miele v Uničově jako jediný závod koncernu Miele  
v České republice. Společnost se zde soustředí na výrobu a montáž přístrojů v oblasti péče  
o prádlo a nádobí, které se vyvážejí do celého světa.  
 
Generálním ředitelem Miele ČR a SR je Josef Jelínek. 
 
 
O společnosti Miele 
 
Miele je předním světovým dodavatelem prémiových domácích spotřebičů pro oblasti vaření, 
pečení, vaření v páře, chlazení/mrazení, přípravy kávy, mytí nádobí, praní a péči o podlahy. 
Kromě toho nabízí myčky nádobí, pračky a sušičky pro průmyslové použití a také čisticí, 
dezinfekční a sterilizační zařízení pro zdravotnická zařízení a laboratoře. Společnost byla 
založena v roce 1899 a má osm výrobních závodů v Německu, po jednom závodě v Rakousku, 
České republice, Číně, Rumunsku a Polsku a také dva závody italské dceřiné společnosti 
Steelco Group, která se zabývá zdravotnickou technikou. 
 
Společnost Miele je zastoupena v téměř 100 zemích / regionech prostřednictvím vlastních 
prodejních společností nebo dovozců. Hlavní sídlo rodinné firmy vedené čtvrtou generací se 
nachází v Gütersloh ve Vestfálsku. 
 
 

Kontakt pro média: 

Mariana Pohlová 
PR manager 
E-mail: pohlova@kpa.cz  
Tel.: +420 724 351 554 
www.kpa.cz 
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